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未来へ躍動するまちづくりにあなたの声を

令和３年度市民意識調査
問政策企画課統計調査室　　086-803-1051

　市民意識調査は、昭和59年から実施しており、今回で19回目となります。令和３年度は、住民基本台帳から、15歳以
上の10,000人を無作為に選んでアンケートを送付し、5,108人から有効な回答をいただきました。ご協力いただいた皆さ
ん、ありがとうございました。
　ここでは調査結果の一部をお知らせします。詳細な調査結果は市ＨＰをご確認ください。
　調査結果は、今後の市政運営と都市づくりを進める上での基礎資料として活用します。 岡山市市民意識調査 検索

Ｑ
今後岡山市に住みつづけること
についてどのようにお考えです
か。

岡山市への
定住性 Ｑ

日常生活で、①感染症流行前と
比べて増えた行動、②収束後も
継続したい行動はありますか。
（複数回答）

Ｑ
岡山市がどの分野でデジタル化
の取り組みを特に進めるべきだ
と思いますか。（複数回答）

※Ｎ＝回答者数
※回答割合は少数第２位を四捨五入しているため、合計が100.0％にならない場合があります。複数回答では合計が100.0％を超えています。

Ｑ
日ごろから災害への備えをして
いますか。（複数回答）  

住みつづけたい
79.3％

（N＝5,108）

住みたくない
3.4％

無回答および無効回答
0.8％どちらともいえない

16.5％
「住みつづけたい」が

約８割
〇感染症流行前と比べて増えた行動

「マスク着用」「手洗いや手指消毒」が９割を超え、
「キャッシュレス決済」「テイクアウト」「インター
ネット通販」なども増加

「行政手続き」「医療・健康・
福祉」が４割を超える

「避難先・行き先を 考えている」が 47.7％
次いで「自宅に食糧などを備蓄している」が
 37.9％に増加
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17.0 （Ｎ＝5,108）
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感染症流行前と比べて増えた行動（Ｎ＝5.108）

収束後も継続したい行動（Ｎ＝5.108）
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※回答割合の高い項目から上位５位までを抜粋

※回答割合の高い項目から上位10位までを抜粋
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